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D=35+5x)+81-%x) . C=4x+1)+27+x) . B=5x+6)+3x . A=2(x+3)

H=5x3+x) . G=3x(l-y) . F=aB-x+a) . E=x(5+x)

K=x*(x+4)+x[Bx+3x?) . J=abla+h) . I=x3=x)+53+x+x?)

c ol b e £ 25530
D=ax+x . C=x*+7x B=5x-15 A=2x+2y

H=2ab+ax . G=20x+15y . F=b+a’ . E=ab-a°

K=ab?+a’h . J=x+x2+x> . | =3a-5a*
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C=B+y)B+x) « B=(x+7)(x+1) . A=(x+2)(x+3)

F=2(x+9)+(x+3)(x+5) « E=(10-x)(x+3) ‘ D =(x-5)(x+7)
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C=4(x+1)+2(7+x)
C=4xX+4x1+2xT7T+2xX
C=4x+ 4 + 14+ 2X
C=4x+2x+4+14
C=6x+18

F=a5-x+a)
F=ax5-axx+axa
F= 5a - ax + a°

J=ab(a+b)
J=abxa+abxb
J= a’b +ab?

K = x?(x+4)+ x(5x+3x?)

K = X2 x X+ X2 x4+ Xx5X+ Xx3x°

B =5(x+6)+3x
B=5xX+5x6+3X
B= 5x + 30+ 3x
B =5x+3x+30
B=8x+30

E = x(5+x)
E=Xx5+XxX

E= 5x+ X°

H =5x(3+x)
H =5xx3+5xx X
H = 15x + 5x°
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A=2(x+3)
A=2xX+2x3
A= 2X + 6

D = 3(5+5x) +8(1- x)
D=3x5+3x5x+8x1-8xXx
D= 15+ 15x + 8 - 8x
D =15+ 8+15x—-8x

D =23+7x

G=3x{1-vy)

G =3xx1-3xxy

G= 3x - 3xy

| = X(3— x)+5(3+ x+ x?)

| = Xx3—XxX+5x3+5x X+5xx?

K= x* + 4x* +5x° +3x° | = 3x— x°+ 15+ 5x+5x%°
K= x*+3x®+4x> +5x%° | =5x* — x*+3x+5x+15
K = 4x® +9x® |l = 4x* + 8x +15
ax(b—c)=axb—axc o ax(b+c)=axb+axc:suiclal Gdai 2l L5 #®
ab+C) Ll e Jawdl b Ll oylazsl Ligaay ax(b+C) il 8%
XY jaisly daend XX Y el o
7Y sbaisl auens TXY ¢lixd o
Y5 e 9 BY slaisly acsny yx5 izl o
VY ey Y7 slatsl ansas yxy eliadl #%
8Y Jlaisly acsni 3y +5Y ¢ gaxtl 8%
aylaisl psaaY .. @b+ 72 of 7X+X° of By +5a aulxtl 8%
d.u.a.' :Z_M
C=x>+7x B=5x-15 A=2x+2y
C=x(x+7) B=5x=5x3 A=2(x+y)
B=5(x-3)
F=b+a’b , D=ax+Xx
F=1b+a’b E=-ab-a D =ax+1x
F =b(1+a?) E-alb-a) D = x(a+1)
| — 3 5g? H = 2abs ax G =20x+15y
G = 5x 4x+5x 3y
| =a(3-5a) H = a(2b+x) G - 5(dx+ 3y)
K =ab?+a’b . K=ab’+a’% K =ab?+a’b 2 3
o J=X+X +X
K = alb? + ab) K =b(ab+a?) K = ab(b+a)
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J= x(1+ X+ x2)
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B=(x+7)(x+1) A=(x+2)(x+3)
c (3+y)(5+x) B=XxxX+Xx1+7xx+7x1 A= XXX+ Xx3+2xX+2x3
C =3x5+3xXx+yx5+yxXx ) )

B= x° +1x + 7X +7 A= X° + 33X +2X +6
C= 15 + 3x +5y + yx ) )

B= x° +8x +7 A= X° + bBx +6

E = (10— x)(x+3)
E=10xX+10x3—Xx X—Xx3
E= 10x +30 —x* —3x
E=10x —3x +30 —x*
E= 7x +30 - x°
F =2(x+9)+(x+3)(x+5)
F=2xX+2x9+ Xx X+ Xx5+3xXx+3x5
F=2x +18 + x* +5x + 3x +15
F=2x+ 5x + 3x+ x> +18 + 15
F = 10x+x*+33
Ordzg OO Blela ae (@+DYX+ Y)=ax X+ax Y+ Dx X+Dx Y : suclill Gaat ;2 (5T 8%

D =(x-5)(x+7)
D=XxxX+Xx7-5xXx-5x7
D= x* + 7x -5x —-35
D=x* +2x -35
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(1+d)* =1% + 2x1xd + d? (y—3) =y? —2x yx3+3? (x+a)’ = x> +2xxxa+a’
1+d)"=1 + 2d +d y-3)=y°"—- 6y + 9 X+a) =x"+ 2xa +a
2 2 2 2 2 2 2
(3-yf =9*-6y+y? (p+5)° =.p?+10p+25 (z+3)(z-3)=2"-3* =22 -09.
a+b)la-b)=a“ - . (a=b) =a“-2ab+ ¢ la+ =a’+2ab+b” gl oty yasin @
b)(a-b)=a*-b? b)* = a? - 2ab+b? b)* = a?+2ab+b? 2
:5(&).«3
Xx X = X? X+ X = 2X 5X+ 4xX = 9X
7a+3a=10a 2bx10a=20ab 4xx5x = 20X°
a’+a’=2a’ abx5a=5a°b ab+ab+ab=3ab
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